RO Pt S

Jeir TR B

WEDGE CLAMPS
BARERR

S45C
W&

PAT.P No.E-9460

EroN)’

# KHRC32 kB4E
TE/FEE
N = ER  REBE  gpee  BAREEE BAXENH ER
s S lmmx @n @ FROE o N kg
946721 | KCH12T-14| 14 50.4 6.0 9 40 1.2
946722 | KCH12T-16 | 16 50.4 6.0 9 40 13
946723 | KCH12T-18 | 18 50.4 6.0 9 40 13
946724 | KCH16T-18 | 18 60.4 6.0 24 45 16
946725 | KCH16T-20 | 20 60.4 6.0 24 45 24
946726 | KCH16T-22 | 22 60.4 6.0 24 45 25
TEH/AHE
N = ER REBE mze  BARERE BAKEH EE
RESS s TRME  (BX) RgiTE N-m kN 5l
946727 | KCL12T-14 | 14 50.4 6.0 9 40 11
946728 | KCL12T-16 | 16 50.4 6.0 9 40 14
946729 | KCL12T-18 | 18 50.4 6.0 9 40 1.2
946730 | KCL16T-18 | 18 60.4 6.0 24 45 21
946731 | KCL16T-20 | 20 60.4 6.0 24 45 21
946732 | KCL16T-22 | 22 60.4 6.0 24 45 23
TR/ TE. B RREE
N - ER  REEE g,  BARMEEE BARESN ER
nEs S mmm @ SRR o KN kg
946733 |KCHU12T-14| 14 50.4 6.0 9 40 15
946734 |KCHU12T-16| 16 50.4 6.0 9 40 15
946735 |[KCHU12T-18| 18 50.4 6.0 9 40 16
946736 |KCHU16T-18| 18 60.4 6.0 24 45 27
946737 |[KCHU16T-20| 20 60.4 6.0 24 45 28
946738 |KCHU16T-22| 22 60.4 6.0 24 45 30
B/ FER
— = BN REEE  gpone  RARMEHEE BARESH ER
LA EF) ®x)  FEEE Nn N kg
950536 | KCHAM |M 4x07 186 1.5 1.2 1.2 01
950537 | KCHGM |M 6x1.0 = 26.0 23 9 40 02
M 6x1.0
950538 | KCH8M |4 olq e 329 28 10 60 04
M10x1.5
946775 | KCH12M |, 50050 50.4 6.0 20 100 1.0
M12x1.75
946776 | KCH16M |\ 0 60.4 6.0 64 120 19
BrL/amE
- - BOME  REEE . BABEEE BARESH ER
TS e () (B%) FZITIE N-m N kg
M10x1.5
946777 | KCL12M |57 5 504 6.0 20 100 09
M12x1.75
946778 | KCL16M |20 60.4 6.0 64 120 1.7
BFL/TE. EARLEE
s = BEMiE  KEBE g BAREEE BAKRS EE
i8S Ats wmp mn  REEENEEE BT g
M10x1.5
946779 | KCHU12M | /5% o0 504 6.0 20 100 1.3
M12x1.75
946780 | KCHU16M |1 - 60.4 6.0 64 120 23

http://www.nabeya.co.jp



WSMERST
FEE AmME SEE. BFARAIEE
QR FE R FE
eo] el 0
S G H s H
ﬁ»e %ﬁﬁ Té §$$Tﬁﬁ
1= = w0 1 7 | |J]o
J [19)
U, A U, A
Eaiid
RS A B :iCwoi: D E F G H | J(max) K (#8%F) L (%) M Q RS T .V (#F
KCH4M 16:16: 8186 55 13 35:15 29 9 M4X07 x20M 4x0.7 X200 7.5: 6.5. 9. 3 25 M 4x07 x20
KCH6M 19:22:10 26 7 i18: 45:23:40: 10 M 6x10 x25M 6x1.0 X2511.5: 8 :13: 5 :35:M 6X1.0 X25
KCH8M 2228 14 329 85 23 45 28 50 16 M 8x1.25x35M 6X1.0 x2513.5: 10 20 5.5 47 :M 8x1.25x30
KCH12(M) |30:40:20:50.4:12 :33: 8 :6 :75: 23 MI2X1.7550M10x1.5 X50:19 14 :25: 8 :62 :MI2X1.75%50
KCH16(M) |38:50: 25 :60.4:15 :38:10 6 92 : 27 MI6X2 x60MI2x1.75%60:24 17 :30:10 78 MI6X2 x60
KCH12T-14 |30:40: 20 :50.4:12 :33: 8 :6 :75: 23 MI2X1.7550M10x1.5 X55:19 14 :25: 8 :62 :MI2X1.75%50
KCH12T-16 |[30:40: 20 :50.4:12 33 : 8 6 :75: 28 MI2X1.7555M10x1.5 x60:19 14 25 8 62 MI2X1.75%55
KCH12T-18 |30:40: 20 :50.4:12 i33: 8 :6 :75: 33 MI2X1.75%60M10X1.5 X60:19 14 :25: 8 :62 MI2X1.75%60
KCH16T-18 |38:50: 25 :60.4:15 :38:10 :6 :92: 32 MI6X2 Xx65MI2x1.75%70:24 17 :30:10 78 MI6X2 X65
KCH16T-20 |38:50: 25 :60.4:15 (38 10 :6 :92: 37 MI6X2 X70MI12x1.75X70:24 17 :30:10 :78 Miex2 x70
KCH16T-22 [38:50: 25 :60.4:15 :38:10 6 :92: 42 MI6X2 X/5MIX175%75:24 =17 :30:10 78 :MI6X2 X75
AR
Be A B :Cwo: D E [F G H | J K (#87) L (#83F) M Q R S T 'V (85
KCL12M 30:40:20:50.4 12 33 8: 6 75 25 MIXIL75%0MI0X15 X50: 8 : 14 :25: 8 62 MI2X1.75x40
KCL16M 38:50:25:60.4:15:38:10: 6 92 : 27 MI6x2 X60:M12x1.75%60: 10 : 17 : 30 : 10 : 78 :MI6X2 X45
KCL12T-14 | 30 : 40 : 20 :50.4: 12 :33 . 8 6 : 75 25 MI2X1.75%50:M10x15 x55: 8 : 14 : 25 ¢ 8 : 62 :MI12x1.75%40
KCL12T-16 | 30: 40 : 20 :50.4: 12 :33: 8: 6 :75: 30 :MI2X1.75x55:M10x15 x60: 8 : 14 : 25 8 : 62 :MI12x1.75%45
KCL12T-18 | 30 : 40 : 20 :50.4: 12:33: 8: 6 75 33 IMI2XL75%60:MI0X15 X60: 8 : 14 : 25 ¢ 8 62 :MI2X1.75%45
KCL16T-18 |38 : 50 : 25 :60.4: 15:38 : 10 : 6 92 : 32 MI6X2 X65:M12x1.75%70: 10 : 17 : 30 : 10 : 78 iM16X2 X50
KCL16T-20 | 38 : 50 : 25 :60.4: 15:38 : 10 : 6 92 : 37 MI6X2 Xx70:M12x1.75%70: 10 : 17 : 30 : 10 : 78 :M16x2 X55
KCL16T-22 | 38 : 50 : 25 :60.4: 15: 38 : 10: 6 92 : 42 MI6x2 X75:M12x1.75%75: 10 : 17 : 30 : 10 : 78 :MI6X2 X60
FE. BARAEE
BE A B :Cwo: D E [F G H | J K (#83) L (#83F) M Q R S T 'V (185
KCHU12M 30 :40:20:50.4:12:33: 8: 6 :75: 25 MI2X1.7550M10X1.5 X50: 19 1 13 138 : 15 : 113 M12x1.75x45
KCHU16M 38 50 :25:60.4:15:38:10: 6 :92: 30 MI6X2 Xx60M12x1.75%60: 24 : 16 : 44 : 25 : 140 M16x2 X55
KCHU12T-14| 30 : 40 : 20 :50.4: 12 :33: 8: 6 75 23 MI2X1.7550MI0X1.5 X55: 19 £ 13 138 : 15 ¢ 113 M12x1.75X40
KCHU12T-16| 30 : 40 : 20 :50.4: 12 :33: 8: 6 :75: 28 MI2X1.75x55M10X1.5 X60: 19 : 13 1 38 : 15 : 113 MI12x1.75%X45
KCHU12T-18| 30 : 40 : 20 :50.4: 12 :33: 8: 6 :75: 33 MI2XL.75%60M10X1.5 x60: 19 : 13 138 : 15 : 113 M12x1.75x45
KCHU16T-18| 38 : 50 : 25 :60.4: 15 :38:10: 6 {92 : 35 MI6X2 X65M12x1.75X70: 24 : 16 : 44 : 25 : 140 M16X2 x50
KCHU16T-20| 38 : 50 : 25 :60.4: 15 : 38 :10: 6 : 92 : 40 MI6X2 X70MI2x1.75%70: 24 : 16 : 44 : 25 : 140 MI6X2  X55
KCHU16T-22| 38 : 50 : 25 :60.4: 15:38 : 10: 6 : 92 : 45 MI6X2 X75MI2X1.75%75: 24 : 16 : 44 : 25 : 140 M16x2 X60
LB i)
TR/ TEIE/EMEY TEE/FE. BARIEE
RS FEER FRALER RS REH PRAZED B REH FRALER
KCH12T-14|KCH12TC-14:KCH12TS-14  KCL12T-14 | KCL12TC-14:KCL12TS-14  KCHU12T-14|KCH12TC-14:KCHU12TS-14
KCH12T-16 KCH12TC-16:KCH12TS-16  KCL12T-16|KCL12TC-16:KCL12TS-16 ~ KCHU12T-16 | KCH12TC-16:KCHU12TS-16
KCH12T-18|KCH12TC-18:KCH12TS-18  KCL12T-18 | KCL12TC-18:KCL12TS-18  KCHU12T-18|KCH12TC-18:KCHU12TS-18
KCH16T-18|KCH16TC-18:KCH16TS-18  KCL16T-18 KCL16TC-18: KCL16TS-18 KCHU16T-18/KCH16TC-18:KCHU16TS-18
KCH16T-20|KCH16TC-20:KCH16TS-20  KCL16T-20 KCL16TC-20:KCL16TS-20  KCHU16T-20|KCH16TC-20:KCHU16TS-20
KCH16T-22|KCH16TC-22:KCH16TS-22  KCL16T-22 | KCL16TC-22:KCL16TS-22  KCHU16T-22|KCH16TC-22:KCHU16TS-22
EFL/EEE 21/ ama 2L/, A RAIEEE
S FZER FRAZER e R FRATER e R FRAZER
KCH4M | KCH4MC @ KCH4MS KCL12M | KCL12MC : KCL12MS KCHU12M | KCH12MC : KCHU12MC
KCH6M | KCHEMC @ KCH6MS KCL16M | KCL16MC : KCLT6MS KCHU16M | KCH16MC : KCHU16MC
KCH8M | KCH8MC @ KCH8MS
KCH12M | KCH12MC @ KCH12MS
KCH16M | KCH16MC : KCH16MS
AEETTTHCADHIE. HITEFEIMA.

RO Pt S




